


PERFEKT MIT „sein“

1. Canvi de lloc: gehen, fahren, abfahren, fliegen, 
schwimmen, laufen, kommen, ankommen, reisen, 

fallen, landen, 

gehen  gegangen.  Ich bin ins Kino gegangen.
fahren  gefahren.   Ich bin mit dem Bus gefahren.
abfahren   abgefahren.    Der Bus ist um 7 Uhr abgefahren.
fliegen   geflogen.    Wir sind nach Frankfurt geflogen.
schwimmen  geschwommen.    Ihr seid im Meer geschwommen.
laufen    gelaufen.     Er ist zur Arbeit gelaufen.
kommen   gekommen.    Der Bus ist nicht gekommen.
ankommen   angekommen.    Der Zug ist noch nicht angekommen.
reisen   gereist.   Meine Freunde sind nach Deutschland gereist.

fallen   gefallen.   Die Flasche ist vom Tisch gefallen. 
landen   gelandet.   Das Flugzeug ist gelandet. 



PERFEKT MIT „sein“

2. Verbs: bleiben, sein, passieren, werden.

bleiben   geblieben.  Ich bin zu Hause geblieben.
sein   gewesen.  Er ist krank gewesen. 
passieren   passiert.  Wann ist der Unfall passiert?
werden geworden.  Er ist alt geworden. 



PERFEKT MIT „sein“

3. Canvi d‘estat o de posició: aufstehen, aufwachen, 

sterben, wachsen, verschwinden, platzen.

aufstehen   aufgestanden.  Ich bin um 7 Uhr aufgestanden. 

aufwachen   aufgewacht.  Ich bin um 7 Uhr aufgewacht. 

sterben   gestorben.  Viele Menschen sind gestorben. 

wachsen   gewachsen.  Meine Haare sind viel gewachsen. 

verschwinden   verschwunden.  Die Sonne ist hinter den Wolken verschwunden. 

platzen   geplatzt.   Die Bombe ist geplatzt. 



bleiben   geblieben.  Ich bin zu Hause geblieben.

sein   gewesen.  Er ist krank gewesen. 


